Numéro de fichier :

6921801

Ville : Saint-Lager
Petits : [ Motifs Poules
Réponse générale 10
Réponses aux indices :
1 1
2 NSEO
3 Couronne
4 cercle
5 Gauche
6 4
7 Coq
8 Bleu
9
10
Moyens
Type | Vrai/Faux Code pour : X Suspects :
Réponse générale RU29N4E1
Réponses aux indices :
1 Mai -> Printemps
2 MATHON-> HMNT
3 1813 -> 8+1+3=12
4 4
5 Marine
6 Julie
7 1916 -> 1149
8 1
9
10
Grands
Type | Vrai/Faux Code pour : Suspects :
Réponse générale FRENETP. né le 9 Décembre 1955 a Clermont
Réponses aux indices :
1 1893->8+3=11->jour de nais inf ou égal a 11
2 4-> pas née en Avril
3 Couronne -> Prénom ne commence pas par C
4 Fer -> lron -> nom ne commence pas par |
5 Marine -> Ville ne commence pas par M
6 Sonia -> Mois ne commence pas par S
7 1917-> année de naiss n'a pas de 7
8 un -> nom ne contient pas de U
9
10
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